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Nagyvárad polgármestere, Ilie Bolojan közbenjárásával az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács és az Erdélyi Magyar
Néppárt Bihar megyei szervezeteinek sikerült elérni azt, hogy Szacsvay Imre mártír jegyző szobránál emlékezzenek
meg az 1848-49-es forradalom és szabadságharc hőseiről.  Mint ismeretes az RMDSZ helyi  és megyei vezetői
minden  erkölcsi  alapot  nélkülöző  eszközt  bevetettek  annak  érdekében,  hogy  megakadályozzák  a  Néppárt
ünneplését a nevezett helyszínen.

A  Néppárt  helyi  szervezete  pénteken  újabb  területfoglalási  engedélyt  tett  le  Nagyvárad  önkormányzata
illetékeseinek asztalára, arra hivatkozva, hogy a területet egész napra lefoglaló Bihar megyei RMDSZ 16 óra 30
percig nem szervez semmit a Körös parti szobornál. Az engedélyt 2012. március 12-én, délelőtt vették kézhez a
Néppárt helyi vezetői. „Csatát nyert a Néppárt helyi vezetősége azzal, hogy sikerült elérnie, törvényes keretek
között ünnepelhessen Szacsvay Imre szobránál, azon a helyszínen, ahol a magyarság mindig jó szívvel vesz részt a
megemlékezéseken.” - fogalmazott Kritósfi Kristóf József, nagyváradi elnök az ezután tartott sajtótájékoztató
keretében.  Megköszönve  a  városvezetés  bölcs  döntését  a  helyi  pártelnök  hangsúlyozta:  a  polgármesterhez
hasonlóan a Néppárt is nyugalmat akar a városban, ezért is örülnek annak, hogy sikerült rendezni a területfoglalási
engedélyek miatt kialakult vitás helyzetet.

Csomortányi István, a Néppárt partiumi szervezési igazgatója hozzáfűzte: „amit nem tudott két magyar politikai
szervezet egymás között megoldani, azt megoldotta a város román polgármestere.” Reményét fejezete ki, hogy
ezentúl az illetékesek jobban odafigyelnek majd arra, hogy tisztességesen járjanak el több, azonos helyszínre szóló
területfoglalási engedély esetén.

Nagy József Barna, az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács partiumi régióelnöke elmondta: senki sem sajátíthatja ki
magának pártpolitikai alapon Szacsvay Imre nagyváradi szobrát, mint ahogy nemzeti ünnepünket sem. Március
15-én Nagyvárad magyarságának közösen kellene ünnepelnie, vélekedett.

A szervezők minden megemlékezőt szeretettel hívnak és várnak 2012. március 15-én 15 órától Szacsvay Imre
szobránál, az Ezredévi emléktéren. Ünnepi beszédet mond Tőkés László EMNT-elnök, EP-képviselő. Orbán Viktor
magyar  miniszterelnök  március  15-i,  ünnepi  üzenetét  felolvassa  Török  Sándor,  az  EMNT  Bihar  megyei
szervezetének elnöke. Ünnepi beszédet mond továbbá Csóti György, a Fidesz országgyűlési képviselője, Zatykó
Gyula,  a  Néppárt  partiumi  régióelnöke.  Fellép  a  Lorántffy  Zsuzsanna  Református  Gimnázium  diákkórusa,  a
Nagyváradi Asszonykórus, valamint a Váradi Dalnokok. Főhajtás és koszorúzás közben a Csökmői Fúvószenekar
játszik. A megemlékezők 16.30-tól részt vesznek a nagyvárad-olaszi református templomban tartott ökumenikus
istentiszteleten.
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